

Просто Маша

Аргументы и факты - 1991, - №1, (н.43)-2,8

Слышала, что недавно Маша Распутьина, которую я люблю, отличалась где-то на периферии. Со звездами это часто случается. Что уж такого она там натворила? С. Трошина

СВЯЗАВШИСЬ с Хабаровской филармонией, мы выяснили, что приезд Распутиной организаторы гастролей действительно будут помнить долго. По их словам, директор Маша предъявил такие требования, что хабаровчанам могло показаться, что город почтила своим визитом английская (или на худой конец - датская) королева. В частности, машина, подававшаяся к трапу самолета, должна была быть непременно "Линкольном", "Мерседесом" или "Чайкой", и никаких там гостиниц - только загородный особняк. О сумме гонорара лучше вообще умолчим.

Алексей Стрельников, администратор Маши, выразил крайнее удивление нашей осведомленностью о событиях, происходивших так далеко от Москвы, и сказал, что ничего особенного, собственно, не случилось, просто в Хабаровск Маша теперь ни ногой. Особенно если организовывать гастроли будет та же филармония, сотрудники которой

все-все-все охотно обещают по телефону, но ничего не выполняют на месте. Гонорар, по его словам, был вполне рядовой, обычный Машин. Аллегрова или тот же Киркоров требуют на порядок больше, ковровых дорожек никто не хотел, зато все очень хотели, чтобы в "этом мерзком особнячке", построенном еще при царе, были вода и свет. Но вода сначала была только холодная, а потом и вовсе никакой не стало, так же как и электричества, и в обратный путь артисты собирались при свечах. А что касается "Мерседеса", то да, так положено, а эти... организаторы подали какой-то



паршивецкий джин. С обратными билетами, которые, по договору, должны были организовать хозяева, тоже возникли проблемы: вместо Питера, куда предстояло из Хабаровска лететь Маше, ей предложили билеты на Москву... В общем, со слов Алексея можно было понять, что Маша в быту скромна, мила и неприхотлива.

• ПОГОДА

В центре всегда теплее

Каждое утро по радио объявляют температуру на улице. А